
Egy rock legendával és egy rapper nagyágyúval indul a 2016-os Telelkom VOLT Fesztivál 

sztársora: a várva–várt The Book of Souls világkörüli turnéjával érkezik a Lővér kempingbe az 

Iron Maiden és minden bizonnyal jövőre megjelenő új lemezéből is ad ízelítőt a soproni 

közönségnek Wiz Khalifa. VOLT Fesztivál 2016. június 29. és július 2. között, a megszokott 

helyen. Aki pedig nem bír addig várni, annak itt az idei év utómozija, benne a legjobb 

emlékekkel: … 

Egy igazi szenzációval jelentkezik a 2016-os VOLT első bejelentése: The Book of Souls lemez 

világkörüli turnéjával érkezik a világ egyik legmeghatározóbb heavy metal együttese jövőre 

Sopronba. A fél évnél is hosszabb, több mint 50 állomást magába foglaló turnéra vadiúj 

setlisttel és látványvilággal készül a legendás Iron Maiden. „Eltelt egy kis idő legutóbbi 

show-nk óta és alig várjuk, hogy újra úton legyünk” – mesélte Bruce Dickinson, a banda 

frontembere. „A Maident mindig felpörgeti a turnézás és hogy a rajongóknak játszunk, ez az, 

amit legjobban élvezünk. Még nem véglegesítettük a setlist-et, és nem is tervezzük, amíg 

nem kezdünk el próbálni, de már nagyon várjuk, hogy számos új dalt is eljátsszunk élőben, 

különösképp azért, mert a “The Book of Souls” lemezt is élőben játszottuk föl. Mivel rég 

találkoztunk, biztos vagyok benne, hogy legrégebbi rajongóink is hallanak majd 

kedvenceket. Azt hiszem, hogy nagyon fog tetszeni mindenkinek, amit elképzeltünk. Most 

épp az új show-t rakjuk össze és ne aggódjatok keményen dolgozunk azon, hogy egy nagyon 

látványos koncertet hozzunk nektek, amiben a szívünk-lelkünk benne van!!! A 

türelmetekért mindenképp megérdemlitek. Alig várjuk, hogy találkozzunk a Telekom VOLT 

Fesztiválon jövőre! ” – tette hozzá Bruce.  

A minap derült ki az is, hogy érkezik a jövő évi VOLTra egy igazán aktuális rapper nagyágyú 

is, nevezetesen  Wiz Khalifa. Még csak huszonnyolc éves de már öt, tekintélyes eladási 

mutatókat produkáló szólólemeze jelent meg, legsikeresebb videói bőven százmilliós 

nézettséggel bírnak, dalaival kivívta a szakma, a közönség és a kritikusok tiszteletét és 

szeretetét egyaránt. A Snoop Doggal közös Young, Wild & Free sikerét is felülmúlta idén: a 

Halálos Iramban 7 forgatása közben elhunyt barátjának, Paul Walkernek emléket állító See 

You Again című slágere túl van az egymilliárdos megtekintésen, megjelenésekor a legtöbbet 

streamelt dal volt és számos ország slágerlistáját is vezette. A tavalyi Blacc Hollywood utáni 

következő nagy dobása 2016-ban várható, reméljük Sopronban már új dalokat is kapunk az 

olyan klasszikusok mellé, mint a Black and Yellow, Work Hard Play Hard, We Dem Boyz 

vagy a már említett Young, Wild & Free.. 

  

Immár jegyet is lehet venni a VOLT-ra, méghozzá november 26. 10 órától, 48 órán át rendkívül 

kedvezményes, early bird áron. Bővebbet a www.volt.hu oldalon. 

 


